Иллюстрации

Почему полезно иметь кредитную карту даже если у вас стабильная зарплата 2 раза в месяц

Не спешите отказываться от кредитной карты: рассказываем почему она нужна даже работающим людям

Чем кредитная карта может помочь в трудных ситуациях и как ею пользоваться, чтобы не платить проценты

Почему кредитная карта должна быть в кошельке даже у человека с хорошей зарплатой

Когда и машина ломается, и зуб шатается: 4 ситуации, когда кредитка просто необходима

Бывает распределяешь месячный бюджет по расходам и обязательным платежам заранее. Тогда кажется, что денег хватит на весь месяц и можно спокойно жить до следующей зарплаты.

Вдруг появляются расходы, которые не входили в ваши планы. Это причиняет массу неудобств — приходиться экономить, менять планы, просить в долг или вскрывать заначку.

В таких случаях можно оформить кредитную карту и воспользоваться ею. Как раз у Альфа банка есть кредитная карта с беспроцентным периодом до 1 года. Рассказываем, в каких случаях она может выручить вас.

Задержали заработную плату

Даже стабильная компания может задержать оплату труда. Причин может быть много — программа расчета зарплаты не работает, заболел бухгалтер или деньги зависли в банке. Иногда даже 1-2 дня задержки денег разрушают планы и выбивают из колеи.

Чтобы продержаться в это время и не занимать деньги у родственников, воспользуйтесь **кредитной картой от Альфа банка 1 год без %.** Карта оформляется за один день — вы уже можете начать рассчитываться кредиткой в день обращения в банк.

Пользуйтесь кредитной картой и не платите за это никаких процентов. За **безналичные расходы** совершенные в первый месяц не будут начисляться проценты в течение **1 года**, со второго месяца использования карты льготный период **100 дней**.

Вы можете вернуть долг по карте со следующей заработной платы или частями в течение 1 года.

Появились расходы, которые не входили в ваши планы

Иногда кажется, что зарплаты хватит на месяц с лихвой, но вдруг возникают незапланированные расходы. Например, ломается машина или начинает болеть зуб мудрости. Чтобы оплатить ремонт двигателя или лечение зуба нужны деньги.

Если денег нет, то можно оплатить услуги автосервиса или стоматологии **кредитной картой Альфа банка год без %**. Оформите и получите кредитную карту за один день. Курьер привезет карту к вам домой или на работу. В этот же день вы сможете загнать машину в сервис или посетить стоматолога.



Если заболел зуб вы сможете получить своевременное лечение, оплатив услугу стоматолога кредиткой Альфа банка без процентов

Захотелось побаловать себя

Бывает, что до аванса или расчета осталось 3-4 дня, а вам хочется побаловать себя сейчас: пройтись по магазинам или сходить в кино.

Воспользуйтесь кредитной картой Альфа банка год без % и проведите выходные с удовольствием. А когда придет зарплата, то вернете деньги на карту без процентов.

Еще Альфа банк начисляет кэшбэк за покупки у его партнеров. Например, покупки в маркетплейсах, онлайн-кинотеатрах или безналичная оплата такси. Кэшбэк действует для любой суммы — даже если потратили 100 рублей.

Нужно купить подарки близким

Иногда дни рождения и праздники идут одни за другими и хочется всех порадовать подарками, а денег не хватает. К примеру, вы купили подарки родителям и близким родственникам, но еще хочется порадовать друзей и коллег небольшими презентами.

Можно «одолжить» деньги на подарки у **кредитной карты Альфа банка год без %**, а с заработной платы вернуть долг. Возвращать деньги даже можно частями в течение года и при этом не платить проценты банку.



С кредитной картой Альфа банка год без % можно дарить близким подарки сейчас, а платить за них потом

Кредитная карта Альфа банка: целый год без процентов и годового обслуживания

Сколько взял, столько и отдал — по такому принципу работает кредитная карта Альфа банка, если правильно ее использовать: делать только безналичную оплату и стараться лишний раз не снимать наличные.

В каких случаях будет 100 дней льготного периода, а когда 1 год:

365 дней будет льготный период — если оплачиваете покупки безналичным путем первые 30 дней после получения карты.

100 дней без процентов — если оплачиваете покупки безналичным путем после 30 дней с момента получения кредитной карты.

Если снимаете деньги или переводите на другую карту (свою или друга) — то льготный период будет 100 дней, неважно, вчера вы получили карту или 2 месяца назад. А еще будет единоразовая комиссия: за снятие денег через банкомат — 3,9%, а за перевод на свою или чужую карту — 5,9 % с суммы операции.

Поэтому, лучше используйте карту для безналичных расчетов. Тогда не придется платить комиссию

Листайте дальше вниз, чтобы попасть на сайт Альфа банка и узнать, как можно оформить заявку на кредитную карту за 2 минуты с помощью Госуслуг.